



По факту гибели молодого человека, сорвавшегося с грузового автомобиля в Трусовском районе г.Астрахани, проводится процессуальная проверка

В ночь на 9 ноября 2008 года несчастный случай унес жизнь 22-летнего астраханца. Парень погиб, упав с перевозившего хлеб грузового автомобиля, к которому прицепился на ходу.

Как стало известно, молодой человек был в состоянии алкогольного опьянения и, видимо, решил зайти в гости к другу, проживавшему на улице Дзержинского. В районе «Мостстроя» ему пришла в голову идея «сократить» путь, и он на ходу прицепился к грузовику, следовавшему в сторону Трусовского рынка.

Очевидцем происшествия стал водитель легкового автомобиля, который ехал за грузовиком и увидел, как на заднем правом боку машины «Хлебовоз» висит парень. Со слов свидетеля, внезапно молодой человек не удержался, сорвался с автомобиля и упал на проезжую часть. Не исключено, что парень просто неудачно прыгнул – трагедия произошла как раз напротив дома его друга.

Водитель попытался оказать пострадавшему помощь, вызвал «скорую». Еще один свидетель происшествия догнал водителя грузовика, который даже не подозревал о своем «пассажире».

Спасти потерпевшего не удалось – он скончался на месте от полученной черепно-мозговой травмы.

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области по данному факту проводится



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

процессуальная проверка.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622838>